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17 червня – День медичного працівника
Зі святом, колеги!

Всім вам уклін
за недоспані ночі,

Руки невтомні
і лагідні очі.

З вами міцніє
і квітне держава.

Слава професії лікаря,
слава!

Вітаємо! Вітаємо!

Вітаємо!

Б дь-я націю насамперед визначає мова, за ладена
енетично, я а є не тіль и д шею народ , йо о найбільшим і
найдорожчим с арбом, а й мо тнім державотворчим
інстр ментом. Мова – це витвір тисячоліть, з д же либо им
орінням. Непова а до історії сво о народ , йо о мови, до
пам’яті пред ів – джерело всіх наших не араздів я особистих,
та і державних. Мова сьо одні – це не лише справа мово-
знавців, це – ате орія льт ри, етноло ії, соціолін вісти и.
Вібрація землі і нашої мови мають встановлений ритм, вони
йд ть в армонії. Та на жаль, У раїна зараз переб ває стані
мовно о дис омфорт : с ржи радіо- і телепередачах,
потворні те сти с часних та званих пісенних хітів раїнсь ої
естради, тотальні ан ломовні та російсь омовні примітивні
передачі, бізнес-шо , он рси, політичні діало и на
ч жинсь ій мові та ін. Я що раїнці пра н ть стати сильною
і про ресивною нацією, то починати треба з повернення до
рідної мови та її очищення від забр днень і спотворень.

Надто ба ато драм б ло нашій бездержавності. Ві ами
імперії різно о род поневолювачів жорсто о нобили наш
народ, реа ційною системою переслід вань і винищень
раїнців витісняли раїнсь мов з різних сфер життє-

діяльності нації. І цей с мнозвісний фа т, беззаперечно,
відбився на розвит нашої мови. На жаль, вже де ларативно
незалежній У раїні продовж ється безперервна р сифі ація
інформаційно о простор , нав’яз ється і пан є атмосфера
знева и до всьо о раїнсь о о, антиправове обмеження,
знева а і навіть вороже ставлення до раїнсь ої мови,
льт ри та історії. І це зросійщення владних стр т рах,

цер ві, навчальних за ладах, п блічних про рамах, ЗМІ
вносить відповідно в раїнсь е с спільство вір с роз ол ,
вір с а ресивності, болюч дис армонію, стим лює анти-
російсь і настрої наших ромадян. Просто незба ненно, я

можна зневажати мов землі, я а тебе ви од вала і зростила.
Не можна сл жити народові, биваючи, аньблячи йо о мов ,
бо знева а мови – це знева а народ . Недарма відомий поет
Володимир Сосюра, родженець Донеччини, писав: “Без
мови рідної, юначе, й народ нашо о нема”.

Кожен день нав’язаної р сифі ації – то є з ба для нашо о
народ і всієї У раїни. Це приведе до тра ічної національної
роз’єднаності, матимемо ще чимало роз олів – собі на
недолю, а воро ам на втіх . Рідна мова має б ти єдиною, я
і мати, а вивчати й знати інші мови – цеще й свідчення висо ої
льт ри людини.
Прим сово р сифі овані раїнці мають природне право

поверн тися до своїх національних вито ів, іна ше нас
ні оли не б де поряд і стабільності. Народ У раїни шт чно
роз’єднаний за політичними, ідеоло ічними, релі ійними,
національними і мовними озна ами. Хіба можна давати на
потал наш рідн раїнсь мов , про я Тарас Шевчен о
с азав, що вона – “Господа слово”!?

В с часній У раїні майже нічо о не робиться для то о,
щоб, за словами Олеся Гончара, “проб дити і зміцнити в
людині поч ття ордості за свій народ, за йо о творчий еній,
що та роз ішно явив себе в мові, чию рас , милозв чність,
мор, винят ов образність і поетичність визнає сьо одні

весь льт рний світ” (О.Гончар. Самороз віт нації // К льт ра
і життя. – 2008. – 16 січ. – С. 2). У нашом с ладном ,
розхристаном сьо оденні митці воєдино повинні вести
толерантн “ льт рн війн ”. І нашій боротьбі – мистець а
зброя, я ою є ожне вивірене Слово, ожен поетичний рядо ,
вл чна метафора, острий мор чи сатира, вл чна пере-
сторо а. Ми, письменни и, представни и творчої інтелі енції
У раїни, чіт о свідомлюємо, що нашої ромадянсь ої позиції
“ходіння в народ” недостатньо для збереження рідної мови,

раїнсь ої нації. Без адміністративно о втр чання, ріш чих
ради альних змін саме в цей час У раїна може втратити
назавжди свою незалежність. Не можна мовчати, оли з наших
традицій, мови, нашої історії відверто, цинічно і без арно
зн щаються. Наст п на все наше, рідне, створене ві ами, –
це злочин перед народом. Ми повинні захищати Бо ом дане
нам своє життя на своїй землі. Треба сміливо й відверто
в олос с азати те, що до либини д ші т рб є раїнців. Ми
звертаємося до парламентаріїв, деп татів різних рівнів,
Міністерств льт ри та освіти У раїни, ерівни ів льт рно-
мистець их ор анізацій припинити нарешті маніп ляції
відносно мовно о питання. Ми живемо в У раїні, і єдина
державна мова в У раїні – раїнсь а. У час передвиборної
ампанії Ві тор Ян ович постійно на олош вав: я стане
президентом, то висл хає ожно о, ожен б де поч тий ним.
Ми, члени Все раїнсь о о об’єднання “Письменни и
Бой івщини”, с олосні з мільйонами раїнців, я і нині
волають про захист рідної раїнсь ої мови, вима аємо, щоб
нарешті нас сіх поч ли.

Від імені письменни ів:
Любов РУДАВСЬКА-ВОВК,

лі ар Самбірсь ої Центральної районної лі арні,
олова ВО “Письменни и Бой івщини”,

Іван ХЛАНТА,
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на , засл жений діяч мистецтв У раїни,

Ірина ГАРМАСІЙ,
олова За арпатсь о о відділення Міжнародної

ромадсь ої ор анізації “Світовий Кон рес Бой ів”.

 Як парость виноградної лози...
Звернення Все раїнсь о о об’єднання «Письменни и Бой івщини»

Головне правління охорони здоров’я Львівсь ої
обласної державної адміністрації сердечно вітає всіх
медичних працівни ів Львівщини з професійним святом.

Професія лі аря – одна з найдавніших і найшано-
ваніших, бо людина завжди потреб вала медичної
допомо и, незважаючи на ві і фах, посади і достат и. Це
най манніша і найпотрібніша людям професія.

Найдорожче, що є людини, це – здоров’я. Своєю
самовідданою працею, вмілими р ами, ч йним серцями
люди в білих халатах дар ють життя новонародженим
дітям, повертають здоров’я і вір сотням тисяч людей. У
мороз і спе , вдень і вночі, незважаючи на власні проблеми і т рботи, лі арі
поспішають на поміч найс ладніші хвилини життя ожної людини.

Гал зь охорони здоров’я сьо одні переживає неле і часи, проте престиж
професії залишається д же висо им. Вели ою є відповідальність, я ми несемо
перед людьми, я і вірять нам і звертаються в радості і в орі. Впевнені, що ожно о
меш анця нашої області знайдеться немало теплих слів подя и сім медичним
працівни ам.

Щиро вітаю сіх: лі арів і медичних сестер, молодший і технічний медперсонал,
завід вачів відділень і ор анізаторів охорони здоров’я, ст дентів медично о
ніверситет і оледжів, ви ладачів і професорів!
Б дьте ж і самі здорові, збері айте бадьорість і оптимізм! Бажаю сім, хто

присвятив своє життя сл жінню добр та людяності, невичерпних сил і завзяття,
творчої насна и с ладній і виснажливій праці. Нехай щастям і любов’ю
наповнюється ожен день Вашо о життя, а праця на бла о людей приносить
задоволення і радість. Нехай завжди і в сьом Вас с проводж є спіх! Нових
планів і здоб т ів, надійних оле і вірних др зів, зла оди і добра Вам і Вашим
родинам, щастя і здоров’я Вашим дітям!

Нехай поч ття піднесення й ордості за свою професію ні оли не зни ають
Ваших д шах!

Хай це свято від неться в серцях тисяч вдячних Вам людей,
до лі вання я их Ви при лали свої вмілі р и і трепетні серця.

Щиро дя ю Вам за вірність нашом медичном фах
і щоденн самовіддан працю!

Орест СЕРЕДА, в.о. начальни а
оловно о правління охорони здоров’я

Львівсь ої обласної державної
адміністрації, Засл жений лі ар У раїни,

андидат медичних на

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Здоров’я та життя людини знаходяться в р ах Бо а та
лі арів. Том професія медично о працівни а не знає ні свят,
ні вихідних, вима ає професіоналізм , вели о о терпіння,
м жності, д шевної ч йності. Можна сміливо с азати, що своєю
доброчиннісю та сл жінням людям, лі арі врят вали тисячі
життів, подар вали надію і вір в майб тнє.

Наше професійне свято – зна ва и та пова и с спільства
до лі аря. Я щиро вдячний Вам за самовіддан працю, співч ття

і т рбот , я і Ви дар єте людям. Нехай Вас ні оли
не по идає впевненість правильності обраної
професії! Бажаю Вам насна и, оптимізм та радощів від спіл вання з
рідними і близь ими. Нехай Ваша д ша завжди б де від рита для добра
й любові. Б дьте здорові і пам’ятайте, що життя – це найвища

цінність, незважаючи на б дь-я і не аразди.

Юрій БІЛИЙ, олова Львівсь ої обласної
ор анізації професійної спіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ДОРОГІ МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

Висловлюю найтепліші слова вдячності представни ам
най маннішої світі професії.

Ваша праця завжди потрібна людям, адже Ви стоїте на
варті здоров’я народ , повертаєте надію людям, допома аєте
зціленню хворих.

Тож день професійно о свята прийміть найщиріші слова
вітання і побажання вели о о щастя, бла о-

пол ччя Вам і Вашим родинам.
Хай Вашом домі завжди пан ють мир і

зла ода, серці – доброта, а справах –
м дрість та виваженість.

Бо дан ЧЕЧОТКА, олова омісії з питань
охорони здоров’я, материнства та соціально о

захист Львівсь ої обласної ради


